

Производственная система

Время улучшений

С праздником!



Уважаемые работники
 ПАО «Завод корпусов»!
 Искренне поздравляю вас
 с Днем города!

День города – наш общий любимый праздник. Каждый год привносит что-то новое в облик, в жизнь Выксы. Успехи города складываются из успехов его жителей. И чем большего мы достигаем своим трудом, знаниями, стремлениями, тем ярче, интереснее, богаче и плодотворнее становится жизнь города.

Это праздник, когда каждый чувствует себя членом большой семьи, имя которой – Выкса. Сегодня хочется высказать слова огромной благодарности тем, кто своим талантом, трудом, энергией внес неоценимый вклад в создание материального и интеллектуального потенциала города: это прежде всего наши замечательные ветераны, трудовые коллективы предприятий, работники администрации, образования, здравоохранения, предприниматели и специалисты других отраслей.

В день рождения города желаю, чтобы жители Выксы оставались его настоящими хозяевами – рачительными, заботливыми и любящими.

Пусть зеленеют скверы, парки, множатся и никогда не пустеют стадионы и спортивные площадки!

Пусть радость, мир и благополучие поселятся в каждом доме! Счастья Вам и Вашим близким!

Управляющий директор
 ПАО «Завод корпусов»
 Д.Е. Наумов



В июне 2015 года на ПАО «Завод корпусов» по инициативе управляющей компании состоялся конкурс «Производственная система: Лучший проект и эталонный участок», который проводился для всех категорий персонала предприятия

Улучшение – процесс непрерывный. Этот принцип – краеугольный камень японской философии, лежащей в основе производственной системы – безотказно работает и в российских реалиях, что ещё раз доказали работники ПАО «Завод корпусов».

Вовлечение работников и руководителей структурных подразделений в работу по повышению производительности и безопасности труда, качества выпускаемой продукции и оказываемых услуг, улучшение труда сотрудников завода и совершенствование профессиональных навыков – вот основные задачи конкурса.

Данный конкурс проводился с целью развития персонала и повышения культуры непрерывных улучшений на ПАО «Завод корпусов».

В рамках конкурса было выделено несколько номинаций – «Лучший проект в промышленной сфере», «Лучший проект в непромышленной сфере» и «Лучший молодежный проект». Перечень предлагаемых номинаций позволил определить наиболее успешные работы, учитывая уровень развития производственной системы на предприятии, масштабность и эффект проектов, а также дополнительно привлечь к созданию и реализации проектов молодых специалистов в возрасте до 35 лет.

В конкурсе приняли участие десять работников предприятия, которые представили свои идеи по повышению эффективности и безопасности труда, качества выпускаемой продукции и оказываемых услуг. Все идеи уже реализованы на практике с ощутимым эффектом.

Большинство работ направлены на улучшение рабочих мест. Каждая представленная конкурсная работа влияет на сокращение потерь, временных и материальных затрат в процессах.

Защита проектов проходила в форме презентации, в которой участники раскрыли цели, задачи своей работы и полученный результат.

Жюри конкурса оценило проекты участников по показателям актуальности и новизны, практической значимости, экономической целесообразности, оформлению проекта, качеству защиты.

По итогам конкурса победителем в номинации «Лучший

проект в промышленной сфере» стал проект по энергоэффективности ПАО «Завод корпусов», второе место – проект «Стандартизация процесса переналадки на прессе К-4546 ус. 4000тс инв.№2444», третье – проект «Стандартизация рабочего места оператора листогибочного пресса И-1330 инв.№3400».

В номинации «Лучший проект в непромышленной сфере» победу одержал проект «Стандартизация рабочего места кассира-буфетчика», на втором месте – проект по стандартизации рабочих мест уборщиков служебных и производственных помещений.

Лучшим молодежным проектом стал проект «Стандартизация процесса запуска броневых металлов в производство», на втором месте – проект «Качество, встроенное в процесс изготовления рамы силового агрегата для изделия «Бумеранг», на третьем – проект «Стандартизация процесса технического обслуживания горизонтально-фрезерного расточного станка МСП-6401».

Работы победителей направлены в адрес жюри ООО «ВПК» и в дальнейшем могут принять участие в конкурсе проектов среди предприятий компании «Базовый элемент».

Наша общая цель – дальнейшее развитие производственной системы на ПАО «Завод корпусов». Многие уже сделано, и многое еще предстоит.

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в июне 2015 года

По итогам финансово-хозяйственной деятельности в июне 2015 г. достигнуты все запланированные основные производственные показатели.

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в июне 2015 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на август 2015 г. всем подразделениям завода. Среднемесячная заработная плата одного работающего за июнь 2015 г. составила 32481 руб.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

График работы ПАО «Завод корпусов» в августе 2015 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2015 год фонд рабочего времени в августе составит 168 часов, рабочих смен – 21.

В цифрах

Результаты аудита по 5S за июнь 2015 года

Подразделение	Средняя оценка за месяц
Термопрессовый цех №1	3,8
Термопрессовый цех №2	3,8
Механический цех	3,8
Сварочный цех	3,8
Сборочный цех	3,8
Служба главного инженера	3,8

Пресс-конференция главы администрации с представителями местных СМИ

В четверг 25 июня 2015 года в МАУ «Выксунский бизнес-инкубатор» состоялась пресс-конференция главы администрации городского округа город Выкса Владимира Кочеткова и его заместителей с журналистами электронных и печатных средств массовой информации.

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации по экономике, финансам и стратегическому развитию Игорь Пономарев, заместитель главы администрации по закупкам и торгам Оксана Габдрахимова, заместитель главы администрации по строительству, имущественным и земельным отношениям Дмитрий Раствунин, начальник Управления ЖКХ администрации Дмитрий Орлов, начальник отдела по связям с общественностью и СМИ Анжелика Захарова и представители СМИ.

Поводом для встречи стало заседание Совета депутатов городского округа, на котором главным вопросом рассматривался отчет главы администрации городского округа о деятельности администрации за 2014 год. Отчет главы был принят депутатами единогласно с оценкой «удовлетворительно». Владимир Кочетков говорил о результатах и показателях всего прошедшего года. Стоит отметить, что официально он заступил на нынешний пост в октябре 2014 года, то есть фактически в прошлом году он отработал три месяца. Первоочередными поставленными им задачами стали анализ деятельности администрации округа и анализ бюджета. Больших успехов, как отметил он во время доклада, удалось добиться в оптимизации расходной части бюджета.

На пресс-конференции в адрес Владимира Викторовича поступило около 70 вопросов от журналистов. В основном они касались сферы ЖКХ, дорожного строительства и социально-экономического развития округа. Мы публикуем наиболее актуальные из них.

Владимир Викторович, прошло более полугода после Вашего избрания на должность главы администрации городского округа г.Выкса. Что Вами сделано и что Вы считаете самым значимым результатом работы за истекший период?

В. Кочетков: С момента вступления в должность стало очевидно, что время потребует от нас новых форм работы и управленческих решений. Администрация должна решать задачи комплексного, сбалансированного развития управляемой территории. Приступив к своим должностным обязанностям и проведя анализ ожидаемого исполнения бюджета 2014 года было очевидно, что дефицит бюджета превысит плановый на 30 млн. что при предельном долге округа может привести к неисполнению договорных обязательств, а проще говоря неплатежеспособности.

Благодаря совместной работе администрации и учреждений по оптимизации расходов, а так же получению бюджетного кредита в сумме 16 млн. руб. по ставке 4,2 %, нам удалось исполнить основные параметры бюджета, выполнить принятые обязательства, сформировав при этом остаток денежных средств в сумме 20 млн.рублей. Данные средства были направлены на выполнение первоочередных задач, в том числе на устранение аварии на канализационном коллекторе и капитальный ремонт отдельных участков. При этом все программы, в том числе муниципальные, государственные областные и федеральные были реализованы в полном объеме. На их реализацию на условиях софинансирования привлечено око-

ло 250 млн. руб. средств федерального и областного бюджета. Показатели финансового состояния свидетельствуют о том, что по большей части расходы направляются на финансирование текущих нужд округа, и в меньшей степени, на решение задач развития.

Основным итогом в 2014 году стало сохранение, а в ряде случаев и прирост основных социально-экономических параметров, так как ставка в работе делалась на привлечение средств, жесткую экономию и концентрацию расходов на приоритетные направления.

Какие планы по развитию городского округа г.Выкса Вы наметили к реализации на ближайшую и среднесрочную перспективу?

В. Кочетков: Состояние городского хозяйства, качество коммунальных услуг,



элементарный порядок на улицах и состояние дорог – это то, по чему, в первую очередь, люди судят о власти. Отсюда и недопонимание между муниципалитетом и населением, когда люди видят нестыковку между отчетами и реальным положением дел. Социологический опрос, проведенный в 2015 году, показал те направления, которые должны быть приоритетными для нашей работы. В целом удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления составила в 2014 году 42% от числа опрошенных (2013 год – 34%). Процент как видите не самый высокий. И поэтому нам есть над чем работать. Сегодня мы ставим перед собой серьезные задачи по решению проблем, определяющих качество жизни выксунцев. Для этого необходимо обеспечить выполнение показателей экономического развития округа; принять все необходимые меры по наращиванию налогового потенциала территории и по развитию инвестиционной привлекательности территории, при этом вести работу с областным правительством по возврату на территорию средств в качестве межбюджетных трансфертов, бюджетного кредита; продолжить работу по повышению эффективности бюджетных расходов, и систематизировать данный процесс; продолжить работу по изменению структуры управления; сформировать градостроительную политику; реализовать мероприятия и программы в соответствии с приоритетами, учитывая мнение населения. В условиях влияния внешних факторов по поручению федерального правительства в области был принят региональный план первоочередных мер

по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности. На своем уровне в марте текущего года мы разработали и утвердили аналогичный план. В реальном секторе экономики предполагается активизировать работу по оказанию мер поддержки малого бизнеса, сельского хозяйства, разрабатываются инвестиционные программы, программы в сфере занятости населения. Все принимаемые нами меры будут направлены на защиту экономического потенциала округа и сохранение достигнутого уровня социальных гарантий для наших граждан. Хочу подчеркнуть, что успехи в деятельности муниципальной власти возможны лишь при формировании новой системы управления округом, которая позволит гражданам и власти совместно участвовать в развитии территории.

Самыми волнующими темами для жителей является благоустройство города, переселение из аварийного жилья, ремонт дорог, долгострой. Когда будет введен в эксплуатацию бассейн?

В. Кочетков: В 2014 году было принято решение о перепрофилировании плавательного бассейна в учебно-тренировочный спортивный комплекс. Данному решению предшествовала экспертиза объекта, результаты которой показали невозможность безопасной эксплуатации. В настоящее время готовится проектная документация по перепрофилированию объекта незавершенного строительства. Планируется, что на месте основной чаши бассейна можно сделать универсальный спортивный зал для занятий различными видами спорта. Две чаши бассейна: детскую и тренировочную, по мнению экспертов, можно запустить в эксплуатацию. Остальные помещения здания бассейна позволяют оборудовать в отдельные спортивные залы для занятий гимнастикой, открыть фитнес-центр, кафе и т. д. Спортивный комплекс будет способствовать развитию массового спорта среди выксунцев, значительно улучшит материально-техническую базу имеющихся спортивных кружков и секций, создаст благоприятные условия для организации семейного отдыха и досуга.

Когда будут завершены работы по реконструкции ДК им.Ленина?

В. Кочетков: Продолжать работы по реконструкции ДК им.Ленина считаю нецелесообразным. Чтобы его достроить нужно 600 млн. рублей, а за 150 млн. можно возвести новый функциональный и современный Дворец. В настоящее время

Актуальное интервью

мя правлением ОМК принято решение о передаче в муниципальную собственность ДК им.Лепсе. Он сможет полностью удовлетворить потребности горожан в услугах, предоставляемых ранее ДК им.Ленина. Здание этого ДК приватизируем, оценим и выставим на торги. При продаже будем договариваться с потенциальным покупателем о сохранении Аллеи машиностроителей и, возможно, фасада, если он представляет историческую ценность. Вырученные средства мы планируем направить на строительство четырех клубов: в Виле, Туртапке, Ближне-Песочном и на Дружбе.

Перспективы бывшего кинотеатра «Родина»?

В. Кочетков: Проблема в том, что продаж было несколько и последняя – без «обременения», то есть у собственника перед округом практически нет обязательств. Наша задача сейчас – грамотно провести с ним переговоры.

В одном из интервью Вы говорили об инвестиционной привлекательности Выксы. Какие инвестиции были привлечены в наш город?

В. Кочетков: На сегодняшний день одной из наиболее важных задач для нас является привлечение инвестиций в экономику округа. Приток инвестиции – это рабочие места, пополнение бюджета и решение многих социальных и инфраструктурных вопросов. В 2014 году в экономику округа инвестировано более 6 млрд. руб., это на 37,6% ниже уровня 2013 года (2013 год – 9,3 млрд. руб.). Снижение общего объема инвестиций произошло на фоне высокой инвестиционной активности 2008-2012 гг., когда был реализован ряд крупных инвестиционных проектов (Литейно-прокатный комплекс, Стан-5000), что позволило предприятиям в последующих периодах стабильно работать. Средства вкладываются и в социальные проекты. На модернизацию и капитальный ремонт объектов социальной и инженерной инфраструктуры в 2014 году было направлено 215,0 млн. руб. Для определения политики и координации деятельности по привлечению и размещению инвестиций на территории округа возобновил работу в новом формате Инвестиционный совет. Его работа позволит определить необходимый объем финансирования на развитие округа. Работа по созданию благоприятного инвестиционного климата на территории округа будет продолжена.

На территории ПАО «Завод корпусов» присутствует недостроенное здание в аварийном состоянии, которое было продано частному лицу. Какова дальнейшая судьба этого здания?

В. Кочетков: На текущий момент судьба данного здания неизвестна. С одной стороны, мы понимаем, что оно мешает целостному восприятию площади машиностроителей, на которой представлена гордость отечественного оборонно-промышленного комплекса – техника, создаваемая руками работников вашего предприятия. С другой стороны, частное лицо, которому было продано здание, будет перечислять налоги в местный бюджет. Что для нас является источником дохода. Поэтому со своей стороны мы будем принимать активное участие в переговорах по поводу дальнейшей судьбы этого здания.

В конце пресс-конференции Владимир Кочетков выразил надежду на тесное и плодотворное сотрудничество местной власти и населения. Ведь главная цель, которую ставит перед собой муниципалитет – создание комфортных и безопасных условий жизни на территории округа.

Самое главное в жизни - это семья

День в календаре



Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Символично, что впервые он отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи. Этот праздник в России учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы. Инициатива празднования Дня семьи поддержана всеми традиционными религиозными организациями России — ведь идея празднования Дня семьи, любви и верности не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви.

Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Муром (Владимирской области), где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чья память совершается 8 июля. В жизни Петра и Февронии воплощаются черты, которые традиционные религии России всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан.

История их романтической любви и примерного жития дошла до нас в описаниях древнерусской «Повести о Петре и Февронии Муромских», которая написана в XVI веке Ермолаем Эразмом. Она рассказывает о недуге князя, его встрече с Февронией и чудесном исцелении, их совместной жизни и испытаниях.

По легенде, благоверный князь Петр, вступивший на муромский престол в 1203 году, страдал от проказы. Его тяжкий недуг не поддавался лечению, но однажды

во сне князю было видение: исцелить его сможет дева Феврония - дочь «древотлаца» бортника из деревни Ласковой в Рязанской земле. Дева исцелила князя Петра, стала его супругой, они терпели гонения, но потом снова благополучно княжили в Муроме.

Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года. Петр и Феврония были канонизированы на церковном соборе 1547 года. Их мощи хранятся в храме Св. Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

У нового семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность», которая вручается 8 июля, и очень нежный символ — ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви. Этому теплому празднику рады в любом доме. И с каждым годом День семьи, любви и верности становится все более популярным в нашей стране.

Семья всегда занимала одно из важнейших мест среди человеческих ценностей. Семья — это крепость, спасение от трудностей, невзгод. Крепкая семья дарит тепло, уют, спокойствие. Ведь дома нас окружают родные люди, которые нас любят, понимают, всегда пытаются помочь. Важно, когда семья поддерживает тебя не только дома, но и на работе. История нашего завода богата семейными династиями. Ко дню семьи, любви и верности мы начинаем цикл статей о трудовых династиях, которыми славится наш завод.

Династия Гусевых



Гусевы Василий Иванович и Зинаида Михайловна

Гусев Василий Иванович пришел на наш завод в 1934 году. Трудился слесарем в механическом цехе. В 1936 году его призвали в армию. Он участвовал в боях, был награжден медалью «Участник боев при Халхин-Голе». После армии вернулся на родной завод, работал мастером отдела технического контроля механического цеха. Василий Иванович добросовестно относился к своей работе - брак в производство он не допускал!

В 1942 году на завод устроилась его жена - Зинаида Михайловна. Она работала табельщицей в механическом цехе.

Василий Иванович и Зинаида Михайловна дружили с самого детства, так как выросли в одном селе. Поэтому сразу после армии в 1939 году сыграли скромную свадьбу.

В годы Великой Отечественной войны Василий Иванович продолжал трудиться на заводе по броне, которая давалась высококлассным специалистам оборонной отрасли. За трудовые заслуги во время Великой Отечественной войны Василий Иванович был награжден ор-

деном Великой Отечественной войны II степени. Все трудности и невзгоды военного времени Василий Иванович и Зинаида Михайловна преодолевали вместе.

В 1942 году у них родилась дочь - Римма. А в 1951 году - сын Евгений. Повзрослев, дети также решили связать свою жизнь с нашим заводом.

Трудовой путь Римма Васильевна начала на заводе в 1960 году учеником фрезеровщика цеха №16. С самого детства она даже не представляла, что можно пойти работать куда-то в другое место, а не на родной завод. Она и специальность выбрала востребованную - техник-технолог сварочного производства. И в 1965 году была переведена на должность инженера-технолога отдела главного сварщика спецпроизводства, где проработала больше 40 лет.

По стопам своих родителей решил пойти и сын Евгений. На завод он пришел в 1972 году слесарем-монтажником в сборочный цех, затем работал слесарем по ремонту оборудования в ПМК. Сюда же привел свою жену Лидию Николаевну.

Она жила в Навашино, в 1969 году приехала в Выксу учиться в Ремесленном училище №2. В студенческие годы



Гусева Римма Васильевна

часто ходила на танцы, где и познакомилась с Евгением Васильевичем. Это была любовь с первого взгляда. Годы разлуки, когда Евгений служил в армии, сделали любовь еще крепче, в 1972 году они сыграли свадьбу.

Лидия Николаевна долгое время работала пирометристом в сварочном цехе, а в 1982 году перевелась в Центральную заводскую лабораторию лаборантом химико-спектрального анализа.

Сейчас продолжает династию Гусевых внучка - Наталья. С самого детства завод стал частью ее жизни. Слушая рассказы папы о заводе и заводчанах, ей очень хотелось влиться в эту дружную семью.

Первое знакомство с заводом у Натальи состоялось в 1993 году, когда она проходила практику. Сразу после окончания училища №57 в 1996 году устроилась на завод табельщицей.

В настоящее время работает руководителем группы по развитию и совершенствованию СМК.

С самого начала своей трудовой деятельности она чувствовала поддержку со стороны своих близких. Они помогали ей и словом, и делом. Наталья - одна из тех, кто выросла на заводских традициях, на трудовом примере своей семьи.

«Для меня семья - это смысл жизни, - говорит Наталья. - Бережное отношение к семье и семейным традициям во мне воспитала бабушка. Она всегда говорила, что мама для человека - это второе солнышко. Семья всегда поддержит в трудную минуту. Я горжусь своей семьей и тем, что работаю на ПАО «Завод корпусов». Ведь здесь столько лет трудились мои ба-



Гусевы Лидия Николаевна и Евгений Васильевич



Василий Иванович с сыном Евгением и внучками Наташей и Вовой



Зинаида Михайловна с внучками Вовой и Наташей

бушка, дедушка, мама и папа. Надеюсь, что мой сын в будущем захочет связать свою судьбу с нашим заводом».

Лучшие в своем деле

Очередной конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» состоялся 10 июля 2015 года на ПАО «Завод корпусов». За звание сильнейших в своей профессии боролись электросварщики на полуавтоматических машинах и слесари по сборке металлоконструкций.

Целью конкурса являлось выявление и последующая поддержка высокопрофессиональных специалистов рабочих профессий, а также оценка и совершенствование уровня профессиональной подготовки работников предприятия.

Подобные конкурсы стали на предприятии доброй традицией, в этом году в состязании приняли участие четырнадцать работников сварочного цеха - семь сварщиков и семь слесарей. Из них шесть человек впервые приняли участие в подобном конкурсе. Среди новичков были и те, кто работают на нашем заводе недавно, но

уже изъявили желание попробовать свои силы.

Конкурс включал в себя два этапа – теоретический и практический. На первом этапе конкурсанты показали хорошие знания своей профессии, охраны труда, промышленной безопасности и производственной системы.

Второй этап соревнования проходил на двух производственных площадках сварочного цеха. Для выполнения практического задания участники были разделены на пары. Совместно слесарь по сборке металлоконструкций и электросварщик на полуавтоматических машинах изготовили совершенно новую деталь, используя различные режимы сварки, обеспечивая герметичность сварного шва.

Компетентное жюри приложило немало усилий, чтобы выявить лучших. В результате упорной борьбы места распределились следующим образом - в номинации «Лучший электросварщик на полуавтоматических машинах» первое место занял электросварщик на полуавтоматических машинах 4 разряда



Р.И.Гуляев, второе – электросварщик на полуавтоматических машинах 5 разряда Д.В.Лаврентьев, третье – электросварщик на полуавтоматических машинах 4 разряда Н.Д.Ильичев.

В номинации «Лучший слесарь по сборке металлоконструкций» победу одержал слесарь по сборке металлоконструкций 3 разряда С.В.Мочегов, на втором месте – слесарь по сборке металлоконструкций 3 разряда А.В.Филимонов, на третьем - слесарь-инструментальщик 6 разряда С.В.Садовский. Все участники были награждены грамотами и сертификатами на денежные премии.

Директор по производству А.В.Титов:

«На прошедшем конкурсе все работники продемонстрировали свой профессионализм. Как и ожидал, победителем среди слесарей стал Сергей Мочегов. В 2012 году он уже принимал участие в подобном конкурсе и занял там второе место. Если говорить про сварщиков, то стоит отметить, что в тройку лидеров вошли опытные работники, которые не первый год принимают участие в конкурсе и показывают отличные результаты».

Начальник сварочного цеха Ю.А.Лысев:

«Конкурс профессионального мастерства является отличной возможностью показать свои знания, умения и навыки, а также поделиться опытом со своими коллегами».

За нами будущее



Ежегодное торжественное чествование лучшей выксунской молодежи состоялось в Усадебно-промышленном комплексе Баташевых-Шепелевых 26 июня 2015 года.

Всех собравшихся с Днем молодежи поздравил глава администрации округа Владимир Кочетков: «Молодость – это время дерзаний, открытий и реализации

самых смелых надежд. Время больших возможностей для людей, способных мыслить и стремиться к чему-то новому. Сегодняшние студенты и молодые специалисты будут выбирать дальнейший путь развития России. Именно вы влияете на «погоду», которая складывается в округе. Вместе мы будем стремиться сделать наш город исключительно комфортным».

За высокие достижения в профессиональной, социокультурной деятельности и в связи с празднованием Дня молодежи России администрацией городского округа г.Выкса были награждены трое работников ПАО «Завод корпусов» - контролер сварочных работ сборочно-сварочного производства ОТК Е.В.Селезнева, технический руководитель сборочного цеха И.Г.Зинин и инженер-программист отдела ИТиАСУ А.В.Беляев.

Наши работники по праву получили эту награду, поскольку принимают активное участие в спортивной, культурной и общественной жизни не только нашего предприятия, но и округа.

На старт. Внимание. Марш!

Представители ПАО «Завод корпусов» приняли участие в традиционных командных соревнованиях среди студенческой и работающей молодежи городского округа г.Выкса «Молодежные игры – 2015», которые состоялись 26 июня 2015 года в спортивном комплексе «Олимп».

Соревнования проходили с целью пропаганды здорового образа жизни в рамках акции «Спорт против наркотиков». На старт вышли 11 команд по шесть человек в каждой. Честь нашего завода отстаивали контролер сварочных работ сборочно-сварочного производства отдела технического контроля Е.В.Селезнева, технический руководитель сборочного цеха И.Г.Зинин, специалист по развитию персонала отдела по работе с персоналом Т.Н.Куницына, контрольный мастер термомпрессового производства Н.М.Петрова, старший вахтер отдела территориального контроля Д.А.Денисов во главе с капитаном команды слесарем по сборке металлоконструкций сварочного цеха Е.А.Кабаржицким.



Новое поколение

Команды соревновались в различных эстафетах с использованием мячей, обручей, скакалок и другого спортивного инвентаря. Но самым веселым и зрелищным стал забег в противогасах и ластах.

Все участники соревнований были награждены грамотами и подарками от спонсора мероприятия, а победила - молодость!

Наша гордость

С юбилеем!

Работников ПАО «Завод корпусов»

САХАРОВА Владимира Геннадьевича
вахтера отдела территориального контроля

КУЛАКОВУ Ирину Ивановну

инженера-конструктора 3 кат. ТПТО

КИСЕЛОВА Виктора Александровича
водителя автомобиля АТУ

ПЛОХОВУ Марию Николаевну

токаря механического цеха

СИНЕЛЬЩИКОВА Александра Евгеньевича
зам.начальника цеха – начальник смены механического цеха

КОСЫРЕВА Евгения Николаевича
слесаря по сборке металлоконструкций сварочного цеха

БУМАГИНУ Зою Васильевну
машиниста крана сборочного цеха

СЕДОВУ Елену Александровну

контролера по термообработке отдела технического контроля

МАКСИМОВА Игоря Викторовича

начальника участка СЦЭО

Ветеранов ПАО «Завод корпусов»

ИБРЯЕВУ Лидию Петровну

КАТРОВУ Галину Павловну

КОРОТАЕВУ Марию Федоровну

ЛИЗУНОВУ Галину Федоровну

НИКИТАЕВА Владимира Михайловича

НИКОЛАЕВУ Любовь Энгельсовну

РЕЗАНОВУ Зою Александровну

РЫБАКОВУ Веру Леонтьевну

ХЛЫСТОВА Александра Александровича

ЧАЛЫШЕВА Павла Михайловича

ВДОВИНУ Антонину Петровну

С новорожденным!

БОЛДАРЕВУ Наталью Алексеевну

комплектовщика сборочного цеха

ДЫБЮ Алексея Александровича

слесаря по сборке металлоконструкций сварочного цеха

МАКАРОВА Андрея Игоревича

слесаря механосборочных работ механического цеха

Вакансии

ПАО «Завод корпусов» требуются:

Инженер-технолог

Инженер-конструктор

Мастер производственного участка

Инженер по планированию и учету энергоресурсов

Инженер по ремонту

Машинист крана

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00. Тел.: 8 (83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru